
第２回定例会９月議会審議結果 

 

 ⑴ 原案どおり可決確定した議案（１２件） 

議案第７１号  明石市市民センター設置条例の一部を改正する条例  ９月２８日決定 

制定のこと 

〃 第７２号  あかし男女共同参画センター条例の一部を改正する     〃 

条例制定のこと 

〃 第７３号  明石市生涯学習センター条例の一部を改正する条例     〃 

制定のこと 

〃 第７４号  明石市指定地域密着型サービスに係る事業者の指定     〃 

に関する基準並びに事業の人員、設備及び運営に関 

する基準を定める条例の一部を改正する条例制定の 

こと 

〃 第７５号  平成２８年度明石市一般会計補正予算（第２号）      〃 

 

〃 第７６号  平成２８年度明石市介護保険事業特別会計補正予算     〃 

（第１号） 

〃 第７７号  （仮称）明石市東部中学校給食センター新築ほか工     〃 

事請負契約のこと 

〃 第７８号  （仮称）明石市東部中学校給食センター厨房機器設     〃 

備工事請負契約のこと 

〃 第７９号  明石市営貴崎住宅外壁ほか改修工事請負契約のこと     〃 

〃 第８０号  字の設定及び字の区域の変更のこと            〃 

〃 第８１号  市道路線の認定及び廃止のこと              〃 

議員提出議案第４号 介護保険制度における軽度者への給付の継続を     〃 

求める意見書提出のこと 

      

 ⑵ 原案どおり認定することに決定した議案（１５件） 

    議案第８２号  平成２７年度明石市一般会計歳入歳出決算ほか１２件 １０月１３日決定 

    〃 第９４号  につき監査委員の意見を付し、議会の認定を求めること 

    〃 第９５号  平成２７年度明石市水道事業会計決算につき監査委員     〃 

            の意見を付し、議会の認定を求めること 

    〃 第９６号  平成２７年度明石市大蔵海岸整備事業会計決算につき     〃 

            監査委員の意見を付し、議会の認定を求めること 

              

 ⑶ 原案どおり同意することに決定した議案（１件） 

    議案第９７号  教育委員会委員任命につき同意を求めること      ９月２８日決定 

 

 

～ 



 ⑷ 兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙のこと 

    議長指名推選により副市長 和田 満、上記議員に当選         ９月２８日決定 

 

 ⑸ 報告どおり了承した報告事案（７件） 

    報告第２３号  訴えの提起専決処分につき報告のこと         ９月 ６日了承 

〃 第２４号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと         〃 

〃 第２５号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと         〃 

〃 第２６号  平成２７年度決算に基づく健全化判断比率及び資金     〃 

不足比率報告のこと 

〃 第２７号  明石地域振興開発株式会社の経営状況報告のこと      〃 

〃 第２８号  地方独立行政法人明石市立市民病院の経営状況（平     〃 

成２７年度決算）報告のこと 

〃 第２９号  地方独立行政法人明石市立市民病院の業務実績に関     〃 

する評価結果等報告のこと 

 

 ⑹ 採択となった請願（２件） 

請願受理第５号  介護保険制度における軽度者への給付を継続する   ９月２８日決定 

旨の意見書を提出することを求める請願 

〃  第６号  明石市内の各駅にホームドアを設置する働きかけ     〃 

を求める請願 

 

⑺ 不採択となった請願（１件） 

    請願受理第７号  「市庁舎建て替え計画」の情報開示と市民参画を   ９月２８日決定 

求める請願 

 

 

以 上 


